

Conferința teologică „Ortodoxia în contextul mării resetări”, Urziceni, 12 iulie 2022

<https://www.marturisireaortodoxa.ro/wp-content/uploads/2022/07/salutari-par-Theodor-Zisis.pdf>

<https://www.marturisireaortodoxa.ro/wp-content/uploads/2022/07/ref-MSA.pdf>

<https://www.marturisireaortodoxa.ro/wp-content/uploads/2022/07/referat-RCP.pdf>

<https://www.marturisireaortodoxa.ro/wp-content/uploads/2022/07/referat-Valentin-Bucur.pdf>

<https://www.marturisireaortodoxa.ro/wp-content/uploads/2022/07/referat-parinte-claudiu.pdf>

<https://www.marturisireaortodoxa.ro/wp-content/uploads/2022/07/referat-parinte-ioan.pdf>

O scară spre cer, Conferința teologică „Ortodoxia în contextul mării resetări”, Urziceni, 2022

„Fiți sfinți, pentru că Eu sfânt sunt, zice Domnul” cf. I Petru 1:16.

În cinstea Sfântului Cuvios Paisie Aghioritul, a cărui zi de prăznuire -12 iulie, a fost sărbătorită cu evlavie și dragoste la Paraclisul cu Hramul Sfântului Paisie Athonitul din Urziceni, s-a organizat sub patronajul Sfinției Sale, Părintele

Claudiu, o Conferință teologică, care s-a bucurat de o largă participare a numeroși Părinți din clerul de mir și cel monahal, monahi, monahii, mireni.

Tema Conferinței, deosebit de importantă și actuală, „Ortodoxia în contextul marii resetări”, a solicitat interesul invitaților, care s-au înscris în număr mare la sesiunea de întrebări-răspunsuri, care a urmat după prezentarea referatelor. În deschiderea lucrărilor s-a citit Salutul adresat Conferinței de către Părintele Profesor Theodoros Zisis și de către Frații ortodocși din Republica Moldova.

Am remarcat prezența Cinstiților Părinți Ieromonahi Grigorie Sanda, Paisie, Petru și mulți, mulți alții, însoțiți de o parte din obstile lor monahale, Părintele Ioan Ungureanu din Schit Orășeni, a dl. teolog Mihai Silviu Chirilă și a mirenilor veniți din toate colțurile țării : București, Urziceni, Ivești, Ploiești, Constanța, Brașov, Vâlcea, Moldova.

Au fost prezentate referate deosebit de interesante, conectate la lupta asiduă dusă de toți cei care au ales calea strâmtă și anevoioasă a îngrădirii de panerezia ecumenistă, pe care vă invit să le urmăriți pe portalul Mărturisirea Ortodoxă.

Referatele prezentate de Sfinția Sa, Părintele Claudiu din Urziceni: „Sfântul Cuvios Paisie - luminatorul Prooroc al vremurilor din urmă”, de domnul teolog Mihai Silviu Chirilă, „Transumanism și antihrist”, de Părintele Ioan Ungureanu, „Ne putem sfinți și azi!”, de domnul Radu Cornel Paul, „Mărturisirea Ortodoxă în agora elitelor globaliste” și de domnul Valentin Bucur, „Biserica Ortodoxă în cadrul Marii Resetări”, au punctat într-o manieră teologică, tulburările și ispitele veacului din urmă, elaborate în hrubele întunericului de zidarii sionisto-marxiști tranhumaniști, cu scopul transformării corpurilor biologice și a mentalului umanității, cu alte cuvinte crearea omului nou adaptat Noii Ordini Mondiale.

Referatul amplu prezentat de Sfinția Sa, Părintele Claudiu, presărat cu numeroase citate din viața, opera și minunile făcute de Sfântul Cuvios Paisie Aghioritul, poziția sa anti-ecumenistă și împotriva NOM , ne-a mângâiat sufletele, ne-a îmbogățit mintea și ne-a însuflețit curajul de a continua cu mai multă implicare și devotament lupta antiecumenistă, de a înfrunța cu tărie ispitele.

Ne-a insuflat după exemplul Sfântului Paisie, răbdarea de a îndura suferințele, bolile, durerile, tristețile vremelnice presărate de cel rău în calea noastră, ne-a dăruit forța de a înmulți rugăciunea și privegherea, având mereu în minte dragostea jertfelnică pentru Hristos și aproapele a Sfântului Cuvios Paisie, „luminătorul Prooroc al vremurilor din urmă”.

„Sfântul Paisie Aghioritul a pus în aplicare în viața sa, ceea ce spune Sfântul Ioan Gură de Aur, rezumând învățătura Agiografică și Patristică: că o viață curată nu are nici un folos când dogmele sunt corupte de erezii: „nici un folos nu aduce viața, dacă dogmele sunt corupte”. Cu dureroase lupte ascetice și respectarea poruncilor lui Dumnezeu, Sfântul (Paisie) s-a purificat și s-a sfințit prin sinergia Harului Divin. În același timp s-a arătat ca un luptător și mărturisitor al Credinței Ortodoxe, prototip și model pentru viața tuturor ortodocșilor. Și numai existența și prezența sa în secolul XX arată cum trebuie să fie adevăratul om al lui Hristos, în contrast cu transhumanoidul abuzat al „Noii Epoci” a lui antihrist. Toate cele ale lui Hristos sunt noi și neîmbătrânite. Ale antihristului, îmbătrânite și periculoase.” (Părintele Profesor Theodoros Zisis, *Salutări Conferinței teologice 12 iulie 2022 Urziceni România*).

Binecuvântarea și mijlocirile Sfântului Cuvios Paisie Aghioritul în fața Tronului Împăratului Hristos să ne însoțească în fiecare clipă a vieții noastre rânduită de Marele Arhiepiscop, pe acest pământ rătăcitor, pe drumul mântuirii către Patria Cerească! Amin

Gabriela Naghi